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Изложение

«Зелёные бабочки»



      

Отгадайте 
загадку:

Я раскрываю почки,
в зелёные листочки.

Деревья одеваю,
посевы поливаю,
Движения полна,

зовут меня… 



      

 

    Клёнам, липам и       
дубочкам

    новые дарю 
бабочки-
листочки.



      

Прочитайте текст:
 

Зелёные бабочки
   
     На тополях лопнули почки. Из каждой 
почки вылупился листик, похожий на 
бабочку.
     Воробьи расселись по ветвям и стали 
склёвывать клейких зелёных бабочек. 
Угощаются и посматривают то вверх, то 
вниз. Один глазок вверх – нет ли ястреба? 
Другой вниз – не лезет ли кошка?
                                                
                                                   (По Н. Сладкову)

 



      

Ответьте на вопросы:

•О каких зелёных бабочках 
рассказывает писатель?

•Какая тема в первой части 
текста?

•А во второй?
• Какая основная мысль 
второй части текста?

 



      

Посмотрите текст с точки зрения 
трудных написаний:

 
Зелёные бабочки

   
     На тополях лопнули почки. Из каждой 
почки вылупился листик, похожий на 
бабочку.
     Воробьи расселись по ветвям и стали 
склёвывать клейких зелёных бабочек. 
Угощаются и посматривают то вверх, то 
вниз. Один глазок вверх – нет ли ястреба? 
Другой вниз – не лезет ли кошка?
                                                   
                                                  (По Н. Сладкову)

 



      

Проверьте  гласные в словах: 

 

Объясни написание согласных в 
словах:
    Бабочки,   почки,   похожий,  вниз, 
угощаются, кошка.

Запомните написание слов:
 Тополях, воробьи, расселись,  вверх, 
ястреба. 

 
Тополях, воробьи, ветвям, зелёных, 
угощаются,  глазок.



      

Прочитайте 
предложения

 с нужной интонацией  
: 

Один   глазок вверх – нет ли 
ястреба? 

Другой вниз – не лезет ли кошка?  
        

Обрати внимание на знак    тире в 
предложения.



      

Перескажите текст по частям:
 

    На тополях лопнули почки. Из каждой 
почки вылупился листик, похожий на 
бабочку.
       

 



      

Перескажите текст по частям:  
   Воробьи расселись по ветвям и стали 
склёвывать клейких зелёных бабочек. 
Угощаются и посматривают то вверх, то 
вниз. Один глазок вверх – нет ли ястреба? 
Другой вниз – не лезет ли кошка?
                                                
                                                    

 



      

Прочитайте текст ещё раз и 
напишите изложение:

 
Зелёные бабочки

   
     На тополях лопнули почки. Из каждой 
почки вылупился листик, похожий на 
бабочку.
     Воробьи расселись по ветвям и стали 
склёвывать клейких зелёных бабочек. 
Угощаются и посматривают то вверх, то 
вниз. Один глазок вверх – нет ли ястреба? 
Другой вниз – не лезет ли кошка?
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